

## “政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



◀中共当局对非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱的法轮功学员实施100多种酷刑予以摧残。这些酷刑包括：老虎凳、死人床、电击、野蛮灌食、坐铁椅子、打毒针、捆绑等。

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 依兰县大法弟子朱德山、白洪友被绑架关押

10月23日，黑龙江省依兰县大法弟子朱德山、白洪友被绑架、抄家。下午，宁淑贤去朱德山家，也被绑架。10月23日上午，警察在朱德山家绑架了他的妻子，并非法抄家。

中午，警察去白洪友家，绑架白洪友和其他法轮功学员，家中被抄。过程中，白洪友的姐姐正好给送菜，碰到有六至八个警察。

下午快傍晚的时候，法轮功学员宁淑贤给朱德山的丈母娘送饭，也被绑架。

10月26日，宁淑贤和朱德山的妻子被放回家。据据悉，警察让白洪友的亲属给白洪友送衣服，说给白洪友送巴彦。朱德山被非法关押在拘留所东院。

### 黑河市孙吴县法轮功学员曲永霞被非法关押在孙吴县看守所

黑龙江省黑河市孙吴县法轮功学员曲永霞，在九月十五日，被孙吴县公安局绑架并非法抄家。现在曲永霞和李海霞仍被非法关押在孙吴县看守所。

### 哈尔滨市依兰县法轮功学员白洪友被绑架

十月二十三日，依兰县公安局国保大队在葛臣的组织下，对法轮功学员白洪友、朱德山家非法抄家，白洪友被绑架，朱德山没在家，朱德山的妻子可能被绑架。参与人员有依兰县政法委书记、依兰县东城派出所、依兰县关岳派出所警察，具体情况待查。

### 牡丹江爱民分局大庆派出所警察骚扰陈雁微姐妹

十月十九日左右，牡丹江市爱民分局大庆派出所4名警察到法轮功学员陈雁微家，2名警察上楼敲门后要强制给陈雁微、陈雁孚姐妹俩照相，遭到拒绝后离开。

### 宾县大法弟子王忠霞被骚扰

在今年九月份敲门行动开始，王忠霞被不明电话骚扰过，也有陌生人按她家门铃，她没给开门。十月份又有人找她侄子，让她侄子带她去派出所照相，她没去。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

# 黑龙江张德香曾遭十年冤狱 又遭绑架失踪

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）齐齐哈尔市法轮功学员张德香女士曾遭十年冤狱，二零二二年七月三十日讲真相，遭东市场派出所警察绑架，至今没有消息、下落不明。

张德香一九六八年出生，一九九九年四月二十五日开始修炼法轮功。炼功前她病魔缠身，炼功三天，身体神奇地好了。一九九九年七月二十日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，当地派出所警察逼她写不炼功的保证。

二零零零年十二月十八日，张德香进京上访，为法轮功说句公道话，半路被劫回、非法关押在齐市二看守所迫害，当时要放人家就得拿 3000 元钱，才能放人。她丈夫因给人开出租没在家，家里只有 10 岁的孩子和七旬的婆婆，外面的法轮功学员尽全力营救，在三月三十日放回。

二零零一年十二月三十日齐市公安局下密令全市大搜捕法轮功学员，当天早上 9 点多钟当地派出所警察上张德香家，翻出炼功带，把她带到派出所，以“扰乱社会治安



罪”送到齐市第二看守所非法拘留 15 天，17 天放回。回家后婆婆告诉她，派出所警察在她被抓走的第四天又上她家重新翻一遍，哄骗孩子告诉大法书在哪。

二零零三年十二月九日凌晨，当地派出所所长（姓张）领着两个警察从院墙跳进张德香家院子，直接闯进屋，把她和另一位法轮功学员劫持走，并抢劫了她的大法书和大法真相资料。在派出所，她遭严刑逼供，是 610 的三个恶警。

二零零三年十二月十一日，张德香被送进齐市第一看守所，在那炼功被恶警徐海英毒打。二零零四年七月十八日中午 12 点她立掌发正念，被新上任的处长把 13 位法轮功学员全部戴上脚镣手铐，因她不配合，姓胡的男警察跳上铺用脚

猛踢她后背，踢了 50 多脚，后进来男犯把她拽出去。七月二十日晚 9 点才把镣子拿下去。

张德香被龙沙法院非法判刑十年，上诉被驳回维持原判。二零零四年十月二十日被送入黑龙江省女子监狱，强行转化，犯人王凤英（出监）、何丽慧（出监）、张敏（出监），骂师骂法，污言秽语，20 天的精神迫害，她心抽脑抽，警察邹南芳进来大喊：你就抽死也得做（指做转化迫害）。4 个多月后，狱方才放弃对她强制转化。

张德香陷冤狱 10 年，二零一三年十二月十日出狱刚出监狱大门，就被劫持到洗脑班迫害，二零一三年十二月三十日才被放回。

二零一五年十一月二十五日，齐齐哈尔市新江路派出所警察以诉江为为由，闯到张德香家和她儿子李岩家中抓人，因没人在家未得逞。张德香母子现被迫流离在外，有家不能回。

二零二二年七月三十日，张德香在齐齐哈尔市玉坤小区因向世人讲真相，遭东市场派出所警察绑架，至今没有消息。

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400 例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

